

ВЕСНА! ВЕСНА! ВЕСНА!

Весна 2011 года нам принесла очень много положительных эмоций. Да, весна, как время года заканчивается мае, но, как состояние души, должна продолжаться всегда. По крайней мере, я в это искренне верю. Посмотрим, чего ждут от весны студенты ИЕСЭН.

Студентка 150 группы Татьяна Шелудько:



– Сама по себе весна – прекрасная пора. Пора расцвета всего живого. Пора новых и необычных чувств, которые порой переполняют человека.

Я ощущаю весну как время дружбы, любви, процветания, ярких впечатлений. Когда просто смотришь на улицу и видишь, как все преобразуется на глазах. И этой весной я мечтаю встретить свою вторую половинку!

Студентка 290 группы Марина Панькова:



– Весна... Ее ждут даже больше, чем лето. Пение птиц, тепло солнца на щеках и потрясающее чувство внутренней красоты и полета... Я так

много от нее жду: столько надежд! Надеюсь, что все мои мечты осуществятся.

Студент 550 группы Игорь Мальцев:



– Наконец-то пришла весна – это великолепное время года. Раньше я бы сказал, что весна – это время прогулок, но сейчас на 5 курсе об этом

можно забыть... Ведь впереди сдача ГОСов и защита дипломных работ. Грустно говорить, но это моя последняя студенческая весна... А младшим курсам мне хочется пожелать одно – радуйтесь весне!

Студентка 370 группы Алла Антипина:

– Весна ассоциируется со спортив-



ными сборами. Каждый год в начале весны мы усиленно тренируемся. Я рада тому, что наконец-то все растает и будет светить весеннее солнышко

– за эту зиму я сильно замерзла. И весной так не хочется сидеть дома, это пора прогулок, мечтаний и приветливых улыбок!

Студентка 430 группы Анастасия Решетовская:



– С приходом весны чувствуется прилив новых сил, появляются новые творческие идеи. Все мы находимся в ожидании чего-то прекрасного.

Хочется, чтобы эта весна дарила только хорошее настроение, самые положительные эмоции, много улыбок и цветов. Но не стоит терять голову и помнить о том, что учебный год продолжается.

Студент 594 группы Сергей Карпатов:



– У меня весна ассоциируется с приближением важного времени в жизни – с ГОСами и дипломом. Хотелось бы хорошо подготовиться к ним и

достойно ответить и защититься. Ожидая скорейшего потепления, хорошего настроения и желаю всем успехов во всем задуманном.

Студентка 310 группы Светлана Турчанинова:

– Весна! Для каждого по-своему особенная и незабываемая. Лица людей стали добрее, а смех звонче и веселее! Мое весеннее настроение просто не скрыть – улыбка



сияет на лице, а глаза блестят от яркого солнечного света и новых идей. Этой весной хочется осуществить свои давние мечты – поездки.

Студент 394 группы Иван Соколов:



– Весна – уникальное время года, в нем холодные дни сочетаются с яркими, солнечными днями. От весны я жду достижений целей

и реализаций всего задуманного.

Студент 393 группы Юрий Новиков:



– Новый сезон – весна. Прекрасно наблюдать, как просыпается жизнь на твоих глазах. Прогулки весной дарят массу положительных эмоций,

но, к сожалению, сильно расстраивает вид нашей загрязненной окружающей среды. Мне становится стыдно за современный социум. Люди, пожалуйста, не губите природу, а вместе с ней и радость от наступившей весны!

И в заключение от себя хочется пожелать всем лишь одного: улыбайтесь чаще! Ведь весна – самое прекрасное время года, когда оживает не только природа, но и чувства людей.



Асия
Гунбатова